M. K. JUCHHEIM GmbH & Co

36035 Fulda, Germany
Telefax 49 661 6003-607
e-mail: JUMO_de@e-mail.com

(JUMO)

MESS- UND REGELTECHNIK

Tunosou nuct 80.3001

ctp. 1/2

TepmocTaT GumeTtannuyeckmnin

Tunosown psan 8301

dneKTpoMexaHN4YeCKNn TepMoBbIKIIloHaTeNb
¢ hmKcMpoBaHHOI TemMmnepaTypoii cpabaTbiBaHUA
CreneHb 3awuTtbl IP 52 nnum IP 65

O6uee Ha3HaYeHMe

BumeTtannuyecknii  TepMoOBbIKIOYaTeNb
MMEET YHUBEPCANbHOE NPUMEHEHME.
O6nacTAMM NPUMEHEHUSA, Hanpumep, AB-
NAIOTCA KOHTPOSb, PEFYNNPOBAHNE N CUTHA-
nu3auma TeMnepaTypbl B OTOMUTENbHbIX U
XONOAWSbHbIX YCTaHOBKAX, @ TakXe B KOM-
npeccopax u MoTopax.
TepMoBbIKOYaTENb TaKXKe MOXET ObITb WC-
MOnb30BaH — B HEKOTOPbIX ClyYaaXx — Kak
perynaTop TemnepaTypbl.
OcobeHHOCTN
® MpocTas yCcTaHOBKa
® (PYHKUVMOHMPOBAHMWE He 3aBUCKT OT pa-
604ero NonoxeHUs
e cTeneHb 3aluThbl IP 65
(TZ 068 nnn TZ 076)
® KOMMYTAUMOHHaA CnocobHoCTb < 2,5 KBA

MpuHUMN gencrenA

N3meHeHune TeMNepaTypbl NepenaeTca ye-
pe3 apmMaTtypy 6MMETaﬂﬂVIHECKOMy mMexa-
HU3MY.

TepMOBbIKJ'lIOLIaTeﬂb CpaéaTbIBaET, euin no-
CTUrHYTa (PUKCUMPOBAHHAA TeMmnepaTtypa
nepeknyeHna.

Mpumepsbl 3aKkasa

BumeTtannnyecknin
TepMoBbIK/lo4aTenb

Tun: 8301

ST: 130 °C

SA: 01

TA: 04 - M 14%1,5 - natyHb - S = 35 Mm
Bumetannuyecknn
TepMOBbIK/IIO4YaTeNb

Tun: 8301

ST: 120 °C

TZ: 076

SA: 01

TA: 04-G1/2A- Hepx. cTanb — 5=28 MM
Bumetannnyecknn
TepMoOBbIKJllO4aTeNb

Tun: 8301

ST: 50 °C

TZ: 068

SA: 01

TA: 04-G1/2"- naTyHb — 5=28 MM

Mopawudmkauum (T2)

TZ 068 Po3eTouyHan ronoska ans kabens
no DIN 43 650, (Tonbko ¢ pe3b6oin
G1/2A)

02.98

TZ 076 MNpucoenmHnTENbHBIN Kabenb ¢
pe3bboBLIM coeanHeHnem Pg 7

TexHn4yeckmne
XapaKkTepucTnkmn

Temnepatypa cpabatbieanua (ST)

B npenenax nHtepsana ot +50 go +150 °C
cwarom 5 °C

Mepeknioualowmii Boixop (SA)

H.3. (pa3mblikatowwin) SA01

WK H.0. (3ambliKatowmin) SA02

npu yBeNnYeHUn TemnepaTypsbl
Apmartypa (TA04)

06bI4HO pe3bba G1/2A unn M14x1,5 mare-
puan CuZn, no XenaHuto HepxX. cTanb (Ma-
Tepuan N2 1.4305 ). BBumHuYMBatowWancs
uandba no DIN 3852-A onsa repmetusaumm ¢
YNAOTHAIOWMM KONbLIOM.

Mpwn TZ 068 repmeTn3aLmMaA C yNAOTHAOWMM
6ypTUKOM.

Bn6poyCcTOiMMBOCTD

13¢g

(BM6pauma B HaNpPaBNeHNN CpenHen ocu, C
cyactoton 45 [y v amnautyaon = 1, 6 Mmm)
CreneHb 3aWuThl

CepuiiHo: IP 52 no EN 60 529

onAa TZ 068 wnn TZ 076:

IP 65 no EN 60 529

Temnepartypa

obpaTHOro nepexsnto4eHus

Ha 15...30 K Hunxe Temnepatypbl cpabaTbi-
BaHMA

TOYHOCTb TOYKM NepeKnoYeHna
Temnepatypa nepeknoyeHuns

no 130°C: £ 5°C

cBbiwe 130 °C: + 10 °C

Mpy CKOPOCTU U3MEHEHNA TeMMepaTypbl
1K/MuH

MocroAHHaA BpemMmeHn

t0,9 = 3,5 MUH, nsmepeHHasa npu nepeme-
WK1BaHWUN B MacnAHoOW 6aHe, apmaTypa n3
naTtyHw, pe3bba G1/2

KommyTtupyemas mowHocTb

CEepPUNHO:

AC2508B, 10 (10) A

AC125B, 15(13,5) A

DC30B,5A

ona TZ 068 unn TZ 076

AC2508B, 10 (10) A

AC125B, 10 (10) A

DC30B,5A

()cos$=0,75

lMepexoaHoe COMPOTUBNEHNE KOHTaKTa Me-
Hee 3 MOM

?

Tun 8301-M14x1,5

3

Tun 8301-G1/2A-TZ 068

Tun 8301-G1/2A-TZ 076



M. K. JUCHHEIM GmbH & Co
Tunosoni nuct 80.3001

cTp. 2/2

dnekTpnyeckasa npoyHocTb 1500 B nepe-
MEHHOTO TOKa B MUH.

Ecnn 6uMeTannmyeckmin TepMoBbIKoYa-
Tenb paboTaeT ¢ HanpaxeHuem 6onee 50 B,

Pa3mepbl

Tun 8301
MpucoeanHuTenbHasa pesbba G1/2A

Tun 8301
MpucoeanHnTenbHan pessba M14x1,5

apmatypa gonxHa 6bITb C 3aWNTHBIM 3a-
3emneHunem cornacHo VDE vnu gp. mecrt-
HbIM CTaHAapTaMm.

dneKkTpunyecKkne coeauHeHnsA

CepuinHo:

nnockne Wrekepsl

no DIN 46 244-A, 6,3-0,8-CuZn

ona TZ 068:

po3eToYHaA ronoBka AnA MOAKMIOYEeHUA

24w

.11

f
E

1V g s

]
3

4 =,

1
B2

=
=
4

| dia. 10

[ Mid=1,5

nposopa no DIN 43 650; i =
BBOA Npoeopa Pg 9 (anametp nposona 6-8
MM), Makc. Tok 10 A

Knemma 3azemneHuns He NoakioyYeHa

ons TZ 076:

COEAUHUTENbHLIA NMPOBOA C Pe3bbOBbIM
coegmHeHvem ana seopga Pg 7;

anameTp nposoga 5,5 MMm; ™
CeyeHue 3axuma 0,75 mm?

Makc. Tok 10 A

anvHa kabensa 1000 mm,

no 3anpocy 2000, 3000, 4000 vunm 5000 Mmm
Temnepatypa xpaHeHUs

1 TPaHCMNOPTUPOBKN

-5... +80 °C

Macca

=50r

Tun 8301 TZ 068
MpucoeanHuTensHasa pesbba G1/2A

Tun 8301 TZ 076
MpucoeanHuTenbHasa pesbba G1/2A

Tun 8301 TZ 076
MpucoeanHnTenbHan pesbba M14x1,5

|
|
|
|
- | g1 =

MNpaBo Ha BHeceHne nsMeHeHN coxpaHaeTca. BocnponsseneHmne, NonHoe nnm 4acTn4YHoe, 3anpelleHo.



